Arbeitsblatt: je weniger, desto mehr - offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1. Ein Verein mit 3 Mitgliedern organisiert einen Ausflug in den Tierpark. Der Eintritt pro Mitglied
kostet 23,80 €.

Wie viel muss 1 Verein fir die gesamte Gruppe bezahlen?

2. Eine Schulklasse mit 5 Schiilern organisiert einen Ausflug ins Schwimmbad. Der Eintritt fir 3
Klassen kostet 8,70 €.

Wie viel muss 1 Lehrer fiir alle Klassen bezahlen?

3. Eine Gruppe von 4 Mddchen geht ins Kino. Der Preis pro Karte betragt 18,70 €. Ein Madchen
mochte alle einladen.

Wie viel zahlt 1 Mddchen fiir alle Karten?

4. Eine Schulklasse mit 6 Schiilern organisiert einen Ausflug in einen Freizeitpark. Der Eintritt pro
Schiiler kostet 11,30 €.

Wie viel muss 1 Lehrerin fiir die ganze Klasse bezahlen?

5. Ein Kindergarten besucht mit 9 Kindern einen Kinderbauernhof. Der Eintritt pro Kind kostet 6,90 €.

Wie viel bezahlt 1 Kindergdirtnerin fir alle Kinder zusammen?

6. Ein Kindergarten will mit 3 Kindern einen Ausflug machen. Die Fahrt pro Kind kostet 16,10 €. Leider
wurde der Ausflug kurzfristig abgesagt die Tickets musste allerdings trotzdem bezahlt werden.

Wie viel bezahlt der Kindergarten fir alle Tickets?

7. Eine Schulklasse geht mit 6 Schiilern ins Kino. Der Eintritt pro Schiiler kostet 10,40 €.

Wie viel Geld muss 1 Lehrer fir alle Tickets bezahlen?
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Arbeitsblatt: je weniger, desto mehr - offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.

1. Ein Verein mit 3 Mitgliedern organisiert einen Ausflug in den Tierpark. Der Eintritt pro Mitglied
kostet 23,80 €.
Wie viel muss 1 Verein fir die gesamte Gruppe bezahlen?
71,40 €

2. Eine Schulklasse mit 5 Schiilern organisiert einen Ausflug ins Schwimmbad. Der Eintritt fir 3
Klassen kostet 8,70 €.

Wie viel muss 1 Lehrer fiir alle Klassen bezahlen?

3. Eine Gruppe von 4 Mddchen geht ins Kino. Der Preis pro Karte betrdgt 18,70 €. Ein Mddchen
mochte alle einladen.

Wie viel zahlt 1 Mddchen fiir alle Karten?

4. Eine Schulklasse mit 6 Schiilern organisiert einen Ausflug in einen Freizeitpark. Der Eintritt pro
Schiiler kostet 11,30 €.
Wie viel muss 1 Lehrerin fiir die ganze Klasse bezahlen?
67,80 €

5. Ein Kindergarten besucht mit 9 Kindern einen Kinderbauernhof. Der Eintritt pro Kind kostet 6,90 €.
Wie viel bezahlt 1 Kindergdrtnerin fir alle Kinder zusammen?
62,10 €

6. Ein Kindergarten will mit 3 Kindern einen Ausflug machen. Die Fahrt pro Kind kostet 16,10 €. Leider
wurde der Ausflug kurzfristig abgesagt die Tickets musste allerdings trotzdem bezahlt werden.

Wie viel bezahlt der Kindergarten fir alle Tickets?

7. Eine Schulklasse geht mit 6 Schiilern ins Kino. Der Eintritt pro Schiiler kostet 10,40 €.

Wie viel Geld muss 1 Lehrer fiir alle Tickets bezahlen?
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